



24 декабря в ходе расширенного совещания глава Администрации города Игорь Зюзин вручил благодарственные письма победителям конкурса на предоставление поддержки некоммерческим организациям города на реализацию социально-значимых проектов.

«Новочеркасск – пионер Донского региона по внедрению практик по оказанию финансовой поддержки некоммерческим организациям города. С 2006 года на конкурсной основе за счёт средств местного бюджета осуществляется поддержка социально-значимых проектов наших НКО. Поддержано более 82 социальных проектов. В них приняли участие более 25 тысяч новочеркасцев. Мы продолжаем эту традицию и вновь провели конкурс, в котором определены 5 победителей», - сообщил глава Администрации города Игорь Зюзин.

Одним из победителей 2018 года стал проект «Территория добра» храма Архистратига Михаила – руководитель проекта Ирина Чумаченко.

Участниками социального проекта стали самые разные слои населения – дети, пожилые граждане, многодетные и неполные семьи, инвалиды, социально незащищенные жители.

